

Анотація навчальної дисципліни

Назва: Вступ до літературознавства

складена відповідно до освітньо-професійної (освітньо-наукової) програми підготовки бакалаврів «Англійська мова та література і переклад та друга іноземна мова», «Французька мова та література і переклад та англійська мова», «Німецька мова та література і переклад та англійська мова», «Переклад (китайська та англійська мови)», «Переклад (іспанська та англійська мови)», «Переклад (арабська та англійська мови)»

спеціальності 035 «Філологія»

спеціалізації 035.041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша-англійська, 035.055 Романські мови та літератури (переклад включно), перша-французька, 035.043 Германські мови та літератури (переклад включно), перша-німецька, 035.065 Східні мови та літератури (переклад включно), перша-китайська, 035.055 Романські мови та літератури (переклад включно), перша-іспанська, 035.060 Східні мови та літератури (переклад включно), перша-арабська

Тип: дисципліна професійної та практичної підготовки.

Термін вивчення: 2-й семестр (денна форма навчання)

Кількість кредитів: 3

Мета навчальної дисципліни: формування фундаментальних уявлень про літературознавство як науку, літературу як вид мистецтва.

Результати навчання:

У результаті вивчення курсу студент повинен

знати: структуру літературознавчої науки, зв'язок літературознавства з іншими науковими дисциплінами, зв'язок художньої літератури з іншими видами мистецтв, специфіку художньої літератури, специфіку літературно-художнього образу, будову художнього твору, поетикальні особливості художнього твору, напрями, течії і школи в історії літературознавства, віршування.

вміти: застосовувати отримані теоретичні знання при аналізові та інтерпретації художніх творів, робити літературознавчий аналіз художніх творів.

Спосіб навчання: лекції

Методи викладання:

- Словесні методи: розповідь, бесіда, лекція.
- Наочні методи: демонстрація, ілюстрація.
- Практичні методи: обговорення ситуацій, дискусії.

Методи оцінювання: оцінюється за 100-бальною шкалою та закінчується заліком.

Мова викладання: українська